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Obrtnijske raznoterosti. 
Poliranje z lesnim ogljem. Hišni opravi moremo dati 

lepo črno povišje, ako jo poliramo z lesnim ogljem. To stane 
p tč precej dela in truda, a vspehi so tako lepi, da smemo uže 
nekaj časa žrtovati v ta namen. Postopa se pa takole: les 
najprvo pokrijemo s kafro v vodi namočeno, potem pa takoj 
z zmesjo železnega sulfata in š šk. Ti dve tvarini se vjesta v 
les in ga črno pobarvata. Ko se je les nekoliko posušil, ga 
zdrgnemo z krtačo, potem pa z zelo fino stolčenim ogljem. 
Kjer drgnemo rezbarska dela, treba vzeti posebno fino oglje; 
v vseh slučajih drgnemo oglje s flauelo v les, a med tem 
močimo z lanenim firnežem in terpentinovim špiritom. To se 
precej časa ponavlja, kjnečno pi je les tako lepo črn in 
gladek, kakor se to ne doseže z nobeno drugo polituro. 

Novi vijaki za zaboje. Tovarna za žeblje v Begedorfu 
pri Hamburgu izdeluja nove vijake, osobito za rabo pri za
bojih, katere lahko priporočamo svojim čitateljem Ti novi 
vijaki so dokaj ceneji, nego navadni vijaki. Zareze imajo tako 
postavljene, da se lahko kakor navadni žrebeij za bij ej o v 
vsak les, ne da bi ga razklali. Les se umakae vijaku, a potem 
ga obdajo njegova vlakna tako tesno, da ni moči izvleči 
takega žreblja-vijaka. 

Ferolin novo sredstvo zoper rujo. Kakor se nam 
poroča, se to sredstvo jako dobro obnese. Ferolin napravi na 
kovinskem površji prozorno' emajlu polobno plast, ki se hitro 
posuši in tako elastična ostane, da ne poka, ko se kovina 
v sled menjave temperature krči ali pa razteguje. Ferolin se 
posebno priporoča za varstvo železnih pečij v novih hišah, za 
prevlako železnih blagajnic, pušk, drkalic i. t. d. 

Sredstvo za mazanje jermenov pri mašinah. 
Znano je, da postanejo jermeni, kinilii krhki, trdi in uerab-
ljivi, ako se temu pravočasno ne pride v okom. V ta namen 
hvalijo nastopno sredstvo : Napravi se zmes smolnega olja in 
1 0 odstotkov sljude (Grlimmer) in s to zmesjo se nov jermen 
večkrat prevleče. Potem se jermen nekaj tednov rabi, konečno 
pa še enkrat prevleče z imenovano zmesjo. Tak jermen traja 
desetkrat toliko časa, kakor jermen, ki ni bil namazan 


